TB-Spot ver.2.0

(тест-гребенка)

Быстрый серодиагностический тест для выявления туберкулеза.

Код:
№ 25987
(24 теста)

№ 25987А
(96 тестов)
(тест для выявления антимикобактериальных антител как 

дополнительное средство при диагностике активного туберкулеза)

ХОД ВЫПОЛНЕНИЯ ТЕСТА

К моменту начала работы все растворы, гребенки и другие принадлежности должны нагреться до комнатной температуры, а по окончании использования тотчас поставлены обратно в холодильник.
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Пронумеруйте исследуемые образцы, а также образцы Положительного Контроля и Отрицательного Контроля в соответствии с номерами ячеек планшета, в которые они будут помещены. Ячейки для образцов удобно выбирать в рядах, идущих через один друг от друга (1, 3 и т.д.). Поместите в эти ячейки по 3 капли (150 мкл) раствора для разбавления образцов.
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В ячейки рядов (2, 4 и т.д.), расположенных под каждым из рядов с образцами, поместите по 4 капли (200 мкл) Коллоидного Золотого Сигнального Реагента.

3. В ячейки с раствором для разбавления образцов добавьте по 50 мкл сыворотки, плазмы или растворов Положительного Контроля и Отрицательного Контроля. Если используется цельная кровь (с антикоагулянтом), то ее следует добавлять в количестве 75 мкл. Смесь в каждой ячейке осторожно перемешайте, например, путем суспедирования с помощью пипетки, т.е. несколько раз забирая в насадку пипетки содержимое ячейки и выпуская обратно.

4. Выньте гребенку из пакета и на ее матовой стороне в местах над зубчиками напишите соответствующие номера образцов.
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5. Установите таймер на 6 минут и, повернув гребенку стороной с написанными номерами к лицу, опустите гребенку в вертикальном положении зубцами вниз в первый ряд планшета, содержащий 6 ячеек с разбавленными исследуемыми образцами и 2 ячейки с разбавленными контрольными образцами. Включите таймер. В течение 6 минут инкубации время от времени (8 – 10 раз) осторожно подвигайте гребенку взад-вперед.
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6. По прошествии 6 минут инкубации выньте гребенку из ячеек и, прикоснув кончики зубцов к разложенному на столе бумажному полотенцу или другому абсорбирующему материалу, удалите излишки влаги с зубцов гребенки. Касайтесь полотенца только самыми кончиками зубцов. Промойте зубцы гребенки в разбавленном буфере для отмывки, для чего опустите зубцы гребенки в резервуар с буфером и 10 раз подвигайте гребенку взад-вперед. Снова удалите излишнюю влагу с зубцов гребенки, прикоснувшись их кончиками к абсорбенту.
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7. Установите таймер на 10 минут, поместите зубцы гребенки в ячейки с Коллоидным Золотым Сигнальным Реагентом и включите таймер. В течение 10 минут инкубации время от времени (8 – 10 раз) осторожно подвигайте гребенку взад-вперед.
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8. По прошествии 10 минут инкубации выньте гребенку из ячеек и промокните и промойте его, как это описано в пункте 6.

Внимание: Разбавленный буфер для отмывки в резевуаре должен заменяться на свежий после отмывки в нем двух гребенок.
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9. Удалив излишки влаги с гребенки путем касания кончиков зубцов к бумажному полотенцу, дайте гребенке высохнуть на воздухе. Для прочтения результатов положите гребенку на горизонтальную поверхность, хорошо и равномерно осветите ее и рассматривайте, глядя на нее в направлении, перпендикулярном к ее поверхности. Ослепительный свет может затруднить интерпретацию, особенно в случае не ярко выраженной положительной реакции. Сравните интенсивности окраски пятен, получившихся в результате реакций во время теста, с окраской пятен на гребенке-эталоне, прилагаемой к каждому набору.

Внимание: Слишком яркий свет, падающий на гребенку, или наклонно направленный взгляд на поверхность гребенки могут затруднить интерпретацию результата. Если рассматривать гребенку на белом фоне под освещением люминесцентной лампы, то это облегчит интерпретацию.

